



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



GRAD VARAŽDIN
www.varazdin.hr · e-mail: varazdin@varazdin.hr

GRADONAČELNIK

KLASA: 363-03/20-03/1

URBROJ: 2186/01-06/7-20-16

Varaždin, 13. svibnja 2020. godine

Gradonačelnik Grada Varaždina na temelju članka 69. Statuta Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 3/18. i 2/20.), a radi provedbe Odluke o dopuni Odluke o komunalnoj naknadi („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 4/20.) objavljuje

JAVNI POZIV

za podnošenje zahtjeva za dodjelu potpore-oslobođenje od plaćanja obveze komunalne naknade

I.

Grad Varaždin donio je na 26. sjednici Gradskog vijeća Grada Varaždina Odluku o dopuni Odluke o komunalnoj naknadi koja je stupila na snagu 25. travnja 2020. godine, a radi dodjele potpore za oslobođenje od plaćanja komunalne naknade za razdoblje od 1. travnja 2020. godine pa za vrijeme trajanja protuepidemijskih mjera.

II.

Ovim putem pozivamo sve gospodarske subjekte, obveznike plaćanja komunalne naknade za poslovni prostor i građevinsko zemljište koje služi obavljanju poslovne djelatnosti, čije je poslovanje onemogućeno u potpunosti odlukama Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske ili Stožera civilne zaštite Grada Varaždina ili čiji je prihod pao za više od 20% u odnosu na isti mjesec prethodne godine i ako su uzrok pada prihoda mjere Stožera da podnesu zahtjev putem online Obrasca za dodjelu potpore-oslobođenje od plaćanja obveze komunalne naknade.

III.

Kriteriji za dodjelu potpore za oslobođenje od plaćanja komunalne naknade za razdoblje od 1. travnja 2020. godine pa za vrijeme trajanja protuepidemijskih mjera su:

- da je poslovni subjekt registriran u Gradu Varaždinu, ili da je podnositelj zahtjeva obrtnik koji obavlja djelatnost u poslovnim prostorima na području Grada Varaždina bez obzira na sjedište obrta,
- da prostor koristi za vlastiti posao,
- da mu je onemogućeno poslovanje,
- da nema nepodmirenih obveza prema Gradu Varaždinu starijih od 31. prosinca 2019. godine na dan podnošenja zahtjeva,
- da ima pad prihoda veći od 20% u odnosu na isti mjesec prethodne godine.

IV.

Zahtjevi se podnose putem online Obrasca na e-mail adresu: koronamjere@varazdin.hr u razdoblju od dana objave poziva, a najkasnije 45 dana nakon prestanka mjera.

Uz zahtjev je potrebno priložiti dokaz o padu prihoda većim od 20% u odnosu na isti mjesec prethodne godine.

Kao dokaz o padu prihoda:

- za obveznike koje su u sustavu PDV-a prilaže se: Prijava PDV-a za mjesec za koji se podnosi zahtjev za dodjelu potpore i prijava PDV-a za isti mjesec prethodne godine,
- za obveznike koji nisu u sustavu PDV-a prilaže se: prikaz primitaka i izdataka u ukupnom iznosu za mjesec za koji se potražuje potpora i za isti mjesec prethodne godine kao i za prva tri mjeseca ove godine. Kao dokaz dostavlja se preslika knjige primitaka i izdataka.

V.

O postotku i iznosu oslobođenja odlučiti će Povjerenstvo za dodjelu potpore za oslobođenje od komunalne naknade.

Upravni odjel nadležan za komunalne poslove uputiti će pisanu obavijest o postotku i iznosu oslobođenja, te će se za isti iznos smanjiti komunalna naknada za mjesec za koji je tražena potpora.

Nazivi gospodarskih subjekata i iznosi dodijeljenih potpora biti će javno objavljeni na internetskim stranicama Grada Varaždina.

VI.

Ovaj javni poziv s Obrazcem zahtjeva za dodjelu potpore oslobođenje od plaćanja komunalne naknade objavit će se na internetskim stranicama Grada Varaždina.

